



多一种角度,同步看世界

# 人死了 网络账号怎么办?

●美国

《大西洋月刊》

人死了之后会发生什么?现在,人们必须考虑这个问题。不为别的,只为互联网的存在。因为互联网,我们拥有了各种各样的账号,当我们不在这个人世之后,这些账号就成了死号,徒然增加网络好友的悲伤。随着“脸谱”等各种社交网络的爆棚,人们越来越重视如何处理数字遗产的问题。

罗伯·沃克是《纽约时报》的专栏作家,他最近写了一系列关于如何处理数字遗产的文章。

将数字遗产留给子孙后代是一种好方法。对不朽的渴望是人性的特点。4500年前的胡夫金字塔和2200多年前的秦始皇兵马俑已经向我们充分展示了人是如何希望自己不被子孙后代遗忘的,胡夫和秦始皇都成功了,但他们花费的代价太大,不适用普通人。而现在,数字遗产成了一种很好的让子孙后代记住自己的媒介。

一般网民在社交网站上都会详细地写明自己的各种资料,这些资料能够完整地勾勒出自己的形象,而在网上发表的各种文字和图片都是自己个性的充分展示,有了这些,后人不难识别自己祖先的身份。现在人们纪念祖先的办法主要是在墓地竖一块墓碑,碑上刻着墓主的生平,但是一年中,你会去几次自己先人的

墓前凭吊呢?而网络就不一样了。一旦继承了祖先的数字遗产,就等于在网上给祖先建了一个纪念馆,你随时随地都可以登录账号,凭吊先人。

至于安全性,似乎不必太担心,美国俄克拉何马州的罗伯特在父亲去世后一周收到一个名为Deathswitch网站发来的邮件,里面是父亲生前整理的一个联系人列表,其中甚至包含了某网站一个小组的管理员账号和一个网络游戏账号。

Deathswitch网站是“数字遗产守护者”中的一员。注册该网站的人可以最多创建30封带有附件的电子邮件。如果你有一段时间没有登录该网站,这封电子邮件就会自动发送到你指定的地址列表。就连网站方面也无法知道电子邮件中都写了什么内容,在它们被发出前,都采用了密码加密,只有用户自己能查看内容。 快报记者 潘文军 编译

●美国

《大西洋月刊》

老工业城市  
再度吸引年轻人

在过去十几年中,美国各个城市和地区都在努力提升自己吸引大学毕业生的能力。

经济危机以来,美国的年轻人和大学毕业生都在向哪里流动?为了得出答案,人口统计学家威廉·弗雷对2007-2009年美国大学毕业生的流动趋势进行了研究。

经济危机发生前,大学毕业生都被美国西南部地区的拉斯维加斯、亚特兰大等都市吸引。但经济危机后,他们纷纷前往更大的城市、大学城、新兴经济区,甚至一些老工业城市,如匹兹堡、哥伦布、巴尔的摩等。老工业城市再度吸引年轻人的原因之一,是其从工业化经济转化为知识驱动型经济所作的努力有了成效。

●英国

The Telegraph

《每日电讯报》  
萨科齐口误  
称阿尔萨斯属德国

法国总统萨科齐最近在法德边境阿尔萨斯地区接见当地农民时,口误称自己正处在德国。学过都德《最后一课》的人都知道,阿尔萨斯-洛林地区是普法战争后被普鲁士强割的,早已归还法国。

萨科齐在当地谈到“不公平竞争”这一话题时,表示不能容忍德法间农

业的不公平竞争,还说“不是因为我在现场才这么说”。此言一出,让现场的人们立刻目瞪口呆。不过,萨科齐也立即意识到了这一错误,马上纠正说:“不是因为我我在阿尔萨斯才这么说”。

在法语中,“德国”一词与“阿尔萨斯”发音相似,因此萨科齐很可能是口误,但这引起了人们的不满。

●英国

EXPRESS

《每日快报》  
英国2/3新增工作  
给了移民

1月19日的最新数据显示,英国2/3的新增工作都给了移民。例如,2010年7-9月新增了30万个工作岗位,其中2/3都被外来人员得到,这些人中约一半是来自世界各地的移民,其余都出生于2004年加入欧盟的东欧国家。过去6个月中,约33万英国本土出生的人找到了工作,而约130万出生在外国的人找到

了工作。

2010年英国新增的工人中,近一半没有英国护照,其中包括来自东欧的9.8万人。2004年以来,英国的东欧工人总数已从8.2万增长到了目前的59.3万左右。2010年7-9月,约有390万在英国工作的人出生于海外,2004年这一数字为270万。

●美国

Korbes

《福布斯》  
美国最富裕的街区  
得州西河镇居首

根据美国人口普查局美国社区调查2005-2009年的数据估算出的家庭收入平均值,《福布斯》确定了美国最富裕的街区。

高居榜首的是得克萨斯州西河镇街区,当地家庭年收入平均值约为25万美元。西河镇街区所属市市长劳拉·维特表示:“这并不出人意料,因为这个街区很小,同时又有许多高收入的职业运动员居住在此,还有大公司CEO和流行摇滚组合乔纳斯兄弟的成员。”

位于芝加哥郊区的凯尼尔沃思村街区紧随其后,堪萨斯州的富豪聚居地Mission Hills街区位居第3。

●美国

The Boston Globe

《波士顿环球报》  
2018年前  
就业增长最快的工作

美国劳工统计局公布就业情况预测,在2018年前增长最快的30个工作依次为:

生物医学工程师、网络系统和数据通讯分析师、家庭护工、个人健康护理助手、财务分析师、医学研究员、医师助理、皮肤护理专家、生物化学和生物物理研究员、竞技体育教练、理疗助手、牙科保

健专家、兽医助理、牙医助理、计算机应用软件工程师、医务助理、理疗师助理、兽医、自我充实教育教师、合规人员、职业临床治疗师助手、环境工程师、药剂技术员、计算机软件 and 系统软件工程师、调查研究员、理疗师、个人财务顾问、环境工程技术员、职业理疗助手、健身教练。

●英国

BBC

# 凯特结婚穿什么? 想要保密真的很难

还有不到100天,威廉和凯特的婚礼就要举行了,所有人都想知道凯特那天穿什么样的衣服。白金汉宫能将这个秘密保持到最后一刻吗?

英国有一个国家机密,全国的记者都想弄清楚谜底。这个机密既不是什么绝密情报,也不是科学专利,更不是治愈癌症的方法或者大规模杀伤性武器。

实际上,这个机密很浪漫,机密的颜色是白色,机密的质地很柔滑,是的,这是一件婚纱礼服,是为未来王妃凯特·米德尔顿设计的礼服。

4月29日,当凯特从汽车上下来,款款走向威斯敏斯特大教堂时,数百万双眼睛会盯着她的礼服。和所有的婚礼一样,除了新娘子自己,最受关注的就是她身上的那件婚纱。

由于英国王室在全球的知名度,凯特婚纱的关注程度大大高于一般的婚礼。在谷歌上,有关凯特婚纱的搜索结果居然超过了30万条。

始终紧跟公众胃口的伦敦新闻界这次也没有落后,正在调动全部力量打听礼服设计者的身份。

事实上,狗仔队已经拍到了凯特的母亲和妹妹出入顶级设计师布鲁斯·菲尔德商店的照片。

根据过去的经验,这一秘密想保持到婚礼当天相当困

难,对于这一点,伊莉莎白·艾曼纽尔最有发言权。1981年,她和丈夫大卫发现自己处在媒体的包围中,因为他们在设计戴安娜王妃的结婚礼服。

艾曼纽尔说,记者不仅翻遍了她的办公室外的垃圾桶,还给她打电话,央求她透露消息,否则他们就会被解雇。记者还企图贿赂她的工作人员,并租了艾曼纽尔办公室对面的画室,一个记者24小时在那里蹲点监视。

那一次,并没有王室的护卫前来帮忙,她不得不自己制定安全措施。

“我们为礼服制定了严密的安全措施,”艾曼纽尔说,“我们不得不从窗口把礼服吊进吊出,我们有两个保安,吉姆和波特,在我和大卫回家后,他们会通宵保护礼服的安全。”

“我们面临巨大的压力,不过我们也有预案,如果秘密泄露了,我们还有一套备用的礼服,两套礼服看起来很相似,但备用的那套袖子更窄。”

30年过去了,今天想要保守住凯特礼服的秘密,比艾曼纽尔当时面对的困难要大得多,如今的媒体比当年更为发达,而且媒体刺探各种消息的手段也更为先进。

凯特的秘密,能保守到4月29日吗?

快报记者 潘文军 编译

●美国

FORTUNE

《财富》  
苹果应用程序  
下载将达100亿次

苹果公司应用程序商店在两年半前开业,大约在下周,该商店的应用程序下载次数将达到100亿次。

这可谓一个里程碑式的数字,市场调研机构的数据显示,2008年第三季度,每台iPhone和iPod touch下载的程序数量还仅为10个,而如今每台的下载数量已增至60个。

歌曲和应用程序下载都能赚到钱,事实上苹果已向第三方应用开发者支付了超过20亿美元,向音乐厂商支付了约120亿美元。使苹果应用程序商店下载次数达到第100亿次的用户,将会获得一张价值1万美元的iTunes礼品券,不过此券将无法转让,不知道一个人需要几辈子才能花完这张礼品券。

●英国

Mail

《每日邮报》  
职场女性  
成功秘诀在于温柔

1月19日,科学家表示,如果女性想在职场上取得成功,就应该避免像男人那样的强势作风,最好的方法就是在男人的世界里扮演好女性角色。因为与表现出更多女性温柔特质的人相比,侵略性较强的女性得到提升的机会较少。

8年前,研究人员对正在攻读工商

管理硕士学位的80名年轻男女进行了个人性格调查。8年后,研究人员与他们取得联系,了解了他们的职业进展情况。调查发现,像男人一样风格强硬的女性与更多展示出女人味的女性相比,得到的晋升机会较少。努力不表现出过多威胁性的女性,也比对此毫不顾忌的女性更为成功。

●韩国

中央日报

《中央日报》  
李明博要求  
“国考”要考韩国史

1月19日,韩国政界人士透露,韩国总统李明博指示“研究将韩国史包括在各种考试中的方案”。之后李明博总统说明了自己的用意:“在各种考试中加入韩国史这一科目的话,各级学校就没办法不教韩国史了”。

从1997年韩国史科目被排除在司法考试之外开始,2005年之后韩国史就被

排除在各种公务员聘用考试之外了。另外,在大学入学考试中,也只有首尔大学在入学时会考察学生的韩国史成绩。

前国会议长金炯晔说:“听到复兴就要变成博物馆陈列标本的韩国史教育的消息,感到非常振奋。”他还强调称:“大学入学考试和所有的公职考试都应该加入韩国史这一科目”。

●日本

日本新闻网

日本新闻网  
日本百货店销售额  
跌回近30年前

日本百货店协会发表的最新统计报告指出,2010年度日本全国的百货店营业额比2009年度减少了3%,为6.2921万亿日元,这一数字意味着,百货店市场销售额已回到了近30年前水平。

日本百货店协会称,从2010年的百货店营业额来看,已经呈现出连续14年走跌的趋势,且2010年营业额与1982

年的数字基本相同。

日本专家认为,百货店不景气主要有以下几个原因。其一,网络电子购物迅猛发展,抢占了百货店的市场份额。其二,经济不景气的负面影响,使物美价廉的休闲服饰品牌大受欢迎。其三,与欧美等国相比,日本百货店数量过多,供大于求。 快报记者 李欣 编译